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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2022. szeptember 27-én 
(kedden) megtartott Médiatanács ülésről 

készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 

 Dr. Koltay András a Médiatanács elnöke (1-11. pontoknál) 

 Dr. Bartóki-Gönczy Balázs Médiatanács-tag (1-11. pontoknál) 

 Budai László Médiatanács-tag (1-11. pontoknál) 

 Meszleny László Médiatanács-tag (1-11. pontoknál) 

 Szadai Károly Médiatanács-tag (1-11. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

 dr. Udvari Erzsébet Xénia EKAB-igazgató (1-11. pontoknál) 

 Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-11. pontoknál) 

 Paplanos Péter Mihály kommunikációs igazgató (1-11. pontoknál) 

 dr. Boncz Ditta osztályvezető (1-11. pontoknál) 

 dr. Rudas-Horváth Krisztina főosztályvezető (1-11. pontoknál) 

 dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-11. pontoknál) 

A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 
részéről jelen vannak 

 dr. Varga Zalán támogatási irodavezető (1-2. pontoknál) 

 Vas Imre bírálóbizottsági elnök (1-2. pontoknál) 
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Napirendre vett előterjesztések 

Az ülést Dr. Koltay András 9 óra 30 perckor megnyitotta, és megállapította annak 

határozatképességét. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett, 

806/2022. (IX. 27.) számon az alábbi előterjesztéseket vette napirendre: 

MTVA-69/2022. A Médiatanács által meghirdetett KMUSZ2022 pályázati eljárás támogatási 

szerződése és mellékletei formaszövegének elfogadása 

MTVA-70/2022. A Médiatanács által meghirdetett KMUSZ2022 pályázati eljárás első fordulójában 

beérkezett pályázatok bírálóbizottsági ajánlása 

436/2022. A Veszprém 103,1 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

frekvenciaterve és pályázati felhívás tervezete 

437/2022. A KAPUKOM Kft. (Kapuvár 94,5 MHz – Rábaköz Rádió FM94,5) hatósági 

szerződésmódosítás iránti kérelme 

431/2022. Az ATV Zrt. által üzemeltetett Magyar ATV állandó megnevezésű, országos vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatás 2022. május 25-31. közötti műsorának hatósági ellenőrzése 

[az Smtv. 20. § (3) és (9) bekezdésének, valamint az Mttv. 31. § (1) bekezdés b) pontjának és (2) 

bekezdésének megsértése] – előzmény: 357/2022. számú előterjesztés 

432/2022. A körzeti vételkörzetű médiaszolgáltatások 2022. augusztusi adásainak vizsgálata – a 

TELIN Nonprofit Kft. által üzemeltetett egyetem tv állandó megnevezésű, körzeti vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatáson 2022. augusztus 16-án 19:00:23 és 19:02:03 óra között 

sugárzott „Időjárás” című műsorszám vizsgálata [az Smtv. 20. § (3) bekezdésének vélelmezett 

megsértése] 

433/2022. Az országos médiaszolgáltatások 2022. augusztusi műsorainak ellenőrzése – a TV2 Zrt. 

által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű, kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatás 2022. augusztus 

2-i adásainak ellenőrzése [az Mttv. 33. § (5) bekezdés vélelmezett megsértése] 

434/2022. Az LBK Base Kft. által üzemeltetett Base FM állandó megnevezésű, körzeti vételkörzetű 

(Budapest 96,4 MHz), kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatás 2022. június 27. - július 3. közötti 

műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt 

rendelkezés vélelmezett megsértése] 

435/2022. Az SC CEE BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató által üzemeltetett TV2 Kids 

állandó megnevezésű, román joghatóság alá tartozó médiaszolgáltatás által 2022. augusztus 16-án 

21:25 perces kezdettel sugárzott „She-Ra és a lázadó hercegnők” című műsorszám „Szív” című 

epizódjának bejelentés alapján történő vizsgálata 

438/2022. A The Walt Disney Company (Benelux) B.V. médiaszolgáltató által üzemeltetett Disney+ 

(Hungary) állandó megnevezésű lekérhető médiaszolgáltatáson elérhető „Baymax!” című sorozat első 

évad 4., „Mbita” című epizódjának bejelentés alapján történő vizsgálata 

T-15/2022. Az önszabályozó szervezetek 2022. I. félévi tevékenységéről szóló beszámolóinak 

elfogadása 
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Napirendi pontok tárgyalása 

1. MTVA-69/2022. A Médiatanács által meghirdetett 
KMUSZ2022 pályázati eljárás támogatási szerződése és 
mellékletei formaszövegének elfogadása 

Dr. Varga Zalán ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 807/2022. (IX. 27.) számú döntése: a KMUSZ2022 
pályázati eljárás kedvezményezettjeivel kötendő támogatási 
szerződés és mellékletei formaszövegének elfogadásáról 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa elfogadja a KMUSZ2022 pályázati eljárásban 

kedvezményezetté nyilvánított pályázókkal kötendő támogatási szerződés és mellékletei 

formaszövegét a jelen döntés mellékletét képező formában. 

A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap Támogatási Irodájának 

vezetőjét, hogy a támogatási szerződést és mellékleteit 8 munkanapon belül az Alap honlapján tegye 

közzé. 

a döntés mellékletei: 

1. melléklet: támogatási szerződés 

2. melléklet: de minimis nyilatkozat 

3. melléklet: beszámoló űrlap 

4. melléklet: tételösszesítő 

5. melléklet: a beszámoló elkészítésének követelményei 

2. MTVA-70/2022. A Médiatanács által meghirdetett 
KMUSZ2022 pályázati eljárás első fordulójában beérkezett 
pályázatok bírálóbizottsági ajánlása 

Vas Imre ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 808/2022. (IX. 27.) számú döntése: a KMUSZ2022 
pályázati eljárás első fordulójának bírálóbizottsági ajánlásáról 

1. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 582/2022. (VII. 5.) számú döntésével a 

magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók folyamatos 

médiaszolgáltatásának biztosításával összefüggő műszaki fejlesztések 2022. évi vissza nem térítendő 

támogatására meghirdetett KMUSZ2022 pályázati eljárás első fordulójából az alábbi pályázatokat 

érvénytelenség miatt kizárja: 
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iktatószám: MA- 

KMUSZ2022- 

…/2022. 

a pályázó neve 
a médiaszolgáltatás  

megnevezése 

1 "CSABA TV" Kft. Csaba TV 

18 GYULA TV Kft. Gyula TV 

28 Veres Péter Kulturális Központ Daru TV Balmazújváros 

2. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 582/2022. (VII. 5.) számú döntésével a 

magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók folyamatos 

médiaszolgáltatásának biztosításával összefüggő műszaki fejlesztések 2022. évi vissza nem térítendő 

támogatására meghirdetett KMUSZ2022 pályázati eljárás első fordulójában – a jelen döntés 

mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, elfogadva az abban rögzített értékeket, 

összegeket és indoklásokat – az alábbi pályázatokat támogatja, és a pályázatok benyújtóit 

kedvezményezetté nyilvánítja: 

iktatószám: MA- 

KMUSZ2022- 

…/2022. 

a kedvezményezett neve 
a médiaszolgáltatás  

megnevezése 

a megítélt  

támogatás (Ft) 

2 Tatai Televízió Közalapítvány Tatai Televízió 5 499 952 

3 Alapítvány a Tatai Televízió Segítésére Körzeti Televízió Tata 5 499 330 

5 Katolikus Rádió Zrt. Magyar Katolikus Rádió 3 268 980 

6 Katolikus Rádió Zrt. 
Magyar Katolikus Rádió  

92,3 MHz 
3 285 249 

16 ALBA REGIA Műsorszolgáltató Kft. ALPHA Rádió 809 276 

17 CUTTINGROOM Bt. Gólya TV 1 959 112 

19 Bonum TV Közhasznú Nonprofit Kft. EWTN BONUM 5 500 000 

21 Szabadi Attila Régó Plusz Televízió 5 489 143 

22 Apostolmédia Nonprofit Kft. Apostol TV 5 393 907 

23 Zemplén Televízió Közhasznú Nonprofit Kft. Zemplén TV 5 489 067 

25 Balaton Rádió Kft. Balaton Rádió 222 865 

26 TRIÓ-MÉDIA-DUNÁNTÚL Kft. Trió TV Dunántúl 5 500 000 

27 Danubia Televízió Nonprofit Kft. Danubia televízió 5 500 000 

13 db a megítélt támogatás összesen: 53.416.881 Ft 
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3. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 582/2022. (VII. 5.) számú döntésével a 

magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók folyamatos 

médiaszolgáltatásának biztosításával összefüggő műszaki fejlesztések 2022. évi vissza nem térítendő 

támogatására meghirdetett KMUSZ2022 pályázati eljárás első fordulójában – a jelen döntés 

mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, elfogadva az abban rögzített indoklásokat – az 

alábbi pályázatokat tartalmi ok miatt nem részesíti támogatásban: 

iktatószám: MA- 

KMUSZ2022- 

…/2022. 

a pályázó neve 
a médiaszolgáltatás  

megnevezése 

4 Hegyvidék Média Kft. Hegyvidék Televízió 

7 Vállalkozók a Városért Média Nonprofit Kft. Keceli Városi Televízió 

8 FONTANA MÉDIA Kft. SOLA RÁDIÓ 

9 Budakalászi Média Kft. TV Budakalász 

10 Szentendrei Médiaközpont Kft. TV Szentendre 

11 Budakalászi Média Kft. Rádió Szentendre 

12 Baja Hangja Kft. Bajai Televízió 

13 XEROPRESS Bt. Körös Televízió 

14 MEDIORIX Bt. Rádió Szarvas 

15 
Füzesabonyi Városi Televíziózást  

Segítő Nonprofit Kft. 
Füzesabonyi Városi Televízió 

20 
Kistelek Város Művelődéséért és  

Sportéletéért Közhasznú Közalapítvány 
Kistelek Városi Televízió 

24 MŰSOR-HANG Zrt. Trend FM 

4. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 582/2022. (VII. 5.) számú döntésével a 

magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók folyamatos 

médiaszolgáltatásának biztosításával összefüggő műszaki fejlesztések 2022. évi vissza nem térítendő 

támogatására meghirdetett KMUSZ2022 pályázati eljárás első fordulóját lezárja. 

A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap Támogatási Iroda 

vezetőjét, hogy 

 5 napon belül döntéséről értesítse az érintett pályázókat, 

 5 napon belül az Alap honlapján hozza nyilvánosságra a pályázati eljárás első fordulójának 

eredményéről, és a fennmaradó keretösszegről szóló közleményt, 

 bírálóbizottságot értesítse a Médiatanács döntéséről. 

a döntés melléklete: a bírálóbizottság 2022. szeptember 8-ai ajánlása 
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3. 436/2022. A Veszprém 103,1 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciaterve és pályázati 
felhívás tervezete 

Dr. Boncz Ditta ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket 

hozta: 

A Médiatanács 809/2022. (IX. 27.) számú döntése: a Veszprém 
103,1 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
frekvenciaterve és a pályázati felhívás tervezete (frekvenciaterv 
elfogadása) 

A Médiatanács elfogadja a Veszprém 103,1 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség Hivatal által kidolgozott frekvenciatervét, az alábbiak szerint: 

Telephely 
Fv  

(MHz) 

ERP  

max  

(W) 

Heff  

max  

(m) 

Becsült elvi  

ellátottság -  

sztereó  

(fő) 

Becsült elvi  

ellátottság -  

sztereó  

(km) 

P A 
Korlátozás 

……°-……°/dB 

Telepítési  

feltételek 

Veszprém 103,1 100 151 61.000 4 - 7 V D 

20°-120°/ 0,1 - 3 dB 

140°-240°/ 0,1 - 3 dB 

250°-10°/ 4,1 - 7 dB 

A nemzetközileg  

koordinált  

adótelephely:  

17°54’41”;  

47°05’35” 

A Médiatanács 810/2022. (IX. 27.) számú döntése: a Veszprém 
103,1 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
frekvenciaterve és a pályázati felhívás tervezete (pályázati felhívás 
tervezet elfogadása) 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Veszprém 103,1 MHz helyi 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívás tervezetét, és azt hirdetményi úton, 

valamint a Hatóság honlapján közzéteszi. 

4. 437/2022. A KAPUKOM Kft. (Kapuvár 94,5 MHz – Rábaköz 
Rádió FM94,5) hatósági szerződésmódosítás iránti kérelme 

Dr. Boncz Ditta ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 811/2022. (IX. 27.) számú döntése: a KAPUKOM Kft. 
(Kapuvár 94,5 MHz – Rábaköz Rádió FM94,5) hatósági 
szerződésmódosítás iránti kérelme 

1. A Médiatanács a KAPUKOM Kft. médiaszolgáltató 2022. augusztus 11-én érkezett kérelme 

alapján, – attól részben eltérően – az előterjesztés mellékletét képező, egységes szerkezetbe 
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foglalt, módosított hatósági szerződés szerint járul hozzá a médiaszolgáltató Kapuvár 94,5 

MHz médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági szerződése 5.3.-5.5., 5.7.-5.8. 

pontjainak módosításához. 

2. A Médiatanács az 1. pont szerinti döntéséről és annak indokairól az előterjesztés mellékletét 

képező levélben foglaltak szerint tájékoztatja a KAPUKOM Kft. médiaszolgáltatót. 

5. 431/2022. Az ATV Zrt. által üzemeltetett Magyar ATV állandó 
megnevezésű, országos vételkörzetű, kereskedelmi jellegű 
médiaszolgáltatás 2022. május 25-31. közötti műsorának 
hatósági ellenőrzése [az Smtv. 20. § (3) és (9) 
bekezdésének, valamint az Mttv. 31. § (1) bekezdés b) 
pontjának és (2) bekezdésének megsértése] – előzmény: 
357/2022. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 812/2022. (IX. 27.) számú döntése: az ATV Zrt. által 
üzemeltetett Magyar ATV állandó megnevezésű, országos 
vételkörzetű, kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatás 2022. május 25-
31. közötti műsorának hatósági ellenőrzése [az Smtv. 20. § (3) és (9) 
bekezdésének, valamint az Mttv. 31. § (1) bekezdés b) pontjának és 
(2) bekezdésének megsértése] 

A Médiatanács megállapítja, hogy az ATV Zrt. médiaszolgáltató a Magyar ATV állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson  

1. a 2022. május 29-én 16:33:50-től sugárzott Hazahúzó című műsorszám közzétételekor egy 

alkalommal megsértette az Smtv. 20. § (3) bekezdését, ezért a Mttv. 187. § (4) bekezdésének 

b) pontja alapján 50.000,- Ft bírsággal sújtja; 

2. a 2022. május 25-én 8:03:18-tól közzétett Start+ (8:04:46-8:11:20 szegmens – Ormos 

Intézet), valamint a május 28-án 11:40:40-től sugárzott Pro Car című műsorszámok 

közzétételekor két alkalommal megsértette az Smtv. 20. § (9) bekezdését, ezért a Mttv. 187. § 

(4) bekezdésének b) pontja alapján összesen 50.000,- Ft bírsággal sújtja; 

3. a 2022. május 25-én 8:03:18-tól közölt Start+ (8:18:02-8:24:15 szegmens – Vertim kapszula) 

című műsorszám közzétételekor egy alkalommal megsértette az Mttv. 31. § (1) bekezdés b) 

pontját, ezért az Mttv. 186. §-a alapján figyelmezteti a Médiaszolgáltatót, és kötelezi, hogy a 

határozat közlésétől számítva haladéktalanul tegyen eleget a jogszerű magatartás 

követelményének és tartózkodjék a jövőbeni jogsértésektől; 

4. a 2022. május 30-án 8:01:59-től sugárzott Start+ című műsorszám közzététele során egy 

alkalommal megsértette az Mttv. 31. § (2) bekezdését, ezért az Mttv. 186. §-a alapján 

figyelmezteti a Médiaszolgáltatót, és kötelezi, hogy a határozat közlésétől számítva 

haladéktalanul tegyen eleget a jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék a 

jövőbeni jogsértésektől; 
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5. a 2022. május 29-én 16:33:50-től sugárzott Hazahúzó című műsorszám közzétételekor nem 

sértette meg az Mttv. 31. § (1) bekezdés b) pontját. 

6. 432/2022. A körzeti vételkörzetű médiaszolgáltatások 2022. 
augusztusi adásainak vizsgálata – a TELIN Nonprofit Kft. 
által üzemeltetett egyetem tv állandó megnevezésű, körzeti 
vételkörzetű, kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatáson 2022. 
augusztus 16-án 19:00:23 és 19:02:03 óra között sugárzott 
„Időjárás” című műsorszám vizsgálata [az Smtv. 20. § (3) 
bekezdésének vélelmezett megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 813/2022. (IX. 27.) számú döntése: a körzeti 
vételkörzetű médiaszolgáltatások 2022. augusztusi adásainak 
vizsgálata – a TELIN Nonprofit Kft által üzemeltetett egyetem tv 
állandó megnevezésű, körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű 
médiaszolgáltatáson 2022. augusztus 16-án 19:00:23 és 19:02:03 
óra között sugárzott „Időjárás” című műsorszám vizsgálata [az Smtv. 
20. § (3) bekezdésének vélelmezett megsértése] 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a TELIN Nonprofit Kft médiaszolgáltatóval 

szemben az Smtv. 20. § (3) bekezdésének egy alkalommal történt vélelmezett megsértése tárgyában 

az egyetem tv állandó megnevezésű, körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatáson 

2022. augusztus 16-án 19:00:23 és 19:02:03 óra között sugárzott „Időjárás” című műsorszámmal 

kapcsolatban. 

A Médiatanács kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy a végzés közlését követő 10 napon belül 

elektronikus úton terjessze elő a nyilatkozatát az üggyel kapcsolatban. 

7. 433/2022. Az országos médiaszolgáltatások 2022. 
augusztusi műsorainak ellenőrzése – a TV2 Zrt. által 
üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű, kereskedelmi jellegű 
médiaszolgáltatás 2022. augusztus 2-i adásainak 
ellenőrzése [az Mttv. 33. § (5) bekezdés vélelmezett 
megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 814/2022. (IX. 27.) számú döntése: az országos 
médiaszolgáltatások 2022. augusztusi műsorainak ellenőrzése – a 
TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű, kereskedelmi 
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jellegű médiaszolgáltatás 2022. augusztus 2-i adásainak ellenőrzése 
[az Mttv. 33. § (5) bekezdés vélelmezett megsértése] 

A Médiatanács az előterjesztéshez mellékelt végzés elfogadásával közigazgatási hatósági eljárást 

indít a TV2 Zrt. médiaszolgáltatóval szemben az Mttv. 33. § (5) bekezdés vélelmezett megsértése 

tárgyában a TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2022. augusztus 2-án 19 óra 47 perctől 

sugárzott „Pénzt vagy éveket” című műsorszámban 19:48:38 és 19:48:40 között sugárzott virtuális 

reklámmal kapcsolatban, és a kötelezi, hogy terjessze elő a nyilatkozatát az üggyel kapcsolatban. 

8. 434/2022. Az LBK Base Kft. által üzemeltetett Base FM 
állandó megnevezésű, körzeti vételkörzetű (Budapest 96,4 
MHz), kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatás 2022. június 
27. - július 3. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során 
tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt 
rendelkezés vélelmezett megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 815/2022. (IX. 27.) számú döntése: az LBK Base Kft. 
által üzemeltetett Base FM állandó megnevezésű, körzeti 
vételkörzetű (Budapest 96,4 MHz), kereskedelmi jellegű 
médiaszolgáltatás 2022. június 27. - július 3. közötti műsorának 
hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít az LBK Base Kft. médiaszolgáltatóval szemben a 

médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 63. § 

(12) bekezdésében foglalt rendelkezésnek az általa üzemeltetett Base FM állandó megnevezésű, 

körzeti vételkörzetű (Budapest 96,4 MHz), kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatás 2022. június 27. - 

július 3. közötti adáshetén történt vélelmezett megsértése tárgyában, valamint kötelezi a 

Médiaszolgáltatót, hogy az üggyel kapcsolatban terjessze elő nyilatkozatát. 

9. 435/2022. Az SC CEE BROADCASTING CO. SRL 
médiaszolgáltató által üzemeltetett TV2 Kids állandó 
megnevezésű, román joghatóság alá tartozó 
médiaszolgáltatás által 2022. augusztus 16-án 21:25 perces 
kezdettel sugárzott „She-Ra és a lázadó hercegnők” című 
műsorszám „Szív” című epizódjának bejelentés alapján 
történő vizsgálata 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 
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A Médiatanács 816/2022. (IX. 27.) számú döntése: az SC CEE 
BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató által üzemeltetett TV2 
Kids állandó megnevezésű, román joghatóság alá tartozó 
médiaszolgáltatás által 2022. augusztus 16-án 21:25 perces 
kezdettel sugárzott „She-Ra és a lázadó hercegnők” című 
műsorszám „Szív” című epizódjának bejelentés alapján történő 
vizsgálata 

A Médiatanács a hatósági ellenőrzés eredménye alapján nem továbbítja a bejelentést a román 

CONSILIUL NATIONAL AL AUDIOVIZUALULUI (CNA) társhatóságnak, e döntéséről az Mttv. 145. § 

(3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a Bejelentőt. 

10. 438/2022. A The Walt Disney Company (Benelux) B.V. 
médiaszolgáltató által üzemeltetett Disney+ (Hungary) 
állandó megnevezésű lekérhető médiaszolgáltatáson 
elérhető „Baymax!” című sorozat első évad 4., „Mbita” című 
epizódjának bejelentés alapján történő vizsgálata 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 817/2022. (IX. 27.) számú döntése: a The Walt 
Disney Company (Benelux) B.V. által üzemeltetett Disney+ (Hungary) 
állandó megnevezésű lekérhető médiaszolgáltatáson elérhető 
„Baymax!” című sorozat első évad 4., „Mbita” című epizódjának 
bejelentés alapján történő vizsgálata 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező vizsgálati jelentést és a műsortartalom felvételét 

megküldi a holland COMMISSARIAAT VOOR DE MEDIA (CVDM) társhatóságnak a The Walt 

Disney Company (Benelux) B.V. által üzemeltetett Disney+ (Hungary) állandó megnevezésű 

lekérhető médiaszolgáltatáson elérhető „Baymax!” című sorozat első évad 4., „Mbita” című 

epizódja vonatkozásában. 

11. T-15/2022. Az önszabályozó szervezetek 2022. I. félévi 
tevékenységéről szóló beszámolóinak elfogadása 

Dr. Koltay András ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket 

hozta: 

A Médiatanács 818/2022. (IX. 27.) számú döntése: a Magyar 
Elektronikus Műsorszolgáltatók Egyesülete 2022. I. félévi 
önszabályozási tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról 
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A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja a Magyar Elektronikus 

Műsorszolgáltatók Egyesülete 2022. I. félévi önszabályozási tevékenységéről szóló beszámolóját, és 

erről levélben értesíti a szakmai szervezetet. 

A Médiatanács 819/2022. (IX. 27.) számú döntése: a Magyar 
Lapkiadók Egyesülete 2022. I. félévi önszabályozási tevékenységéről 
szóló beszámolójának elfogadásáról 

A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja a Magyar Lapkiadók Egyesülete 2022. I. 

félévi önszabályozási tevékenységéről szóló beszámolóját, és erről levélben értesíti a szakmai 

szervezetet. 

A Médiatanács 820/2022. (IX. 27.) számú döntése: a Magyarországi 
Tartalomszolgáltatók Egyesülete 2022. I. félévi önszabályozási 
tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról 

A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja a Magyarországi Tartalomszolgáltatók 

Egyesülete 2022. I. félévi önszabályozási tevékenységéről szóló beszámolóját, és erről levélben 

értesíti a szakmai szervezetet. 

A Médiatanács 821/2022. (IX. 27.) számú döntése: az Önszabályozó 
Reklám Testület 2022. I. félévi önszabályozási tevékenységéről szóló 
beszámolójának elfogadásáról 

A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja az Önszabályozó Reklám Testület 2022. 

I. félévi önszabályozási tevékenységéről szóló beszámolóját, és erről levélben értesíti a szakmai 

szervezetet. 

Dr. Koltay András az ülést 10 óra 14 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2022. 

október 3. 13 óra. 

Budapest, 2022. szeptember 28. 

A jegyzőkönyvet készítette: 

dr. Lipták Eszter s. k. 

Dr. Koltay András s. k. 

elnök 


